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Epyacia No 34
ENIZXYZH 26" AHMOTIKOY XOAEIOY ITATPQN

I'KANAYX KQNXTANTINOX
IHEPIAHYH

2y mapoioo spyacia yiverar ueléty avooyediaouod tov didpopov 26 Aquotikod Zyoleiov
Totpav pe pépovia opyoviouo amo orAouevo oxvpodeuo. Ot ETEUSAOELS TOV EYIVAY EIVOL OTOTEAECUA.
1000 TV AIOITHOEWY TOV TIBevTal amod ToVv 1o)DoVTa aviioeiouiko kovoviouo EAK 2000, éoo ko twv
APYITEKTOVIKWV TEPLOPLOUDY TOD TPOEKLWAY atd Ty arxopacn e 2" Epopeiac Newtépawv Mvnueiamv
VoL YOPOKTNPIOTEL TO KTIPLO OLOTHPNTED YLO. AOYOVS OPYITEKTOVIKOVS KOl Topo.ooatokxovs. Tlapovaralov-
701 VTOAOYIGUOL ADENONS THE AVTOXNS EVOS DITOGTOAWMUATOS, UIOG OOKOD KOl HIOG TAGKOS A0y THS
eVIGYVONG TOV KTIPIOV, KOOWDS KoL PWTOYPAPIES OO TIC EXEUPCOEIS TTOD EYIVAY OE OOTA TO. GTOLYELA.

1. MIEPIT'PA®H KAI AOI'OI ENIXXYXHX TOY KTIPIOY

Ta vAd g Kataokevng etvar oxvpddepa C16/20 ko xdAvpag S220. To vyog Tov 160-
yeiov givan 3.30 p. ko Tov opoé@ov 3.20 . H Beperivon tov ktipiov £xel KaTaoKELOOTEL O
MBodopn vyovg 1.00 p. Emiong, amopaciotnke mwg to oyoieio ypnlet avarykng cuvoAkng
EMOKELNG KO dtoppHBpong and oTatikn Kot dopkn dmoyn Kafde Kot avTiceEIoUIKNG Bwpd-
KIOTG OOTE VoL avTamokpldel 6Tov 1o(HoVTIa AVTIGEIGHKO Kavoviopo. H advvapio Kotackey-
NG TOYMUATOV TEPUETPIKA Y10, TOVG TAPUTAVE® OPYLTEKTOVIKOVG AOYOVLS, e&aitiog TG
OECLEVTIKNG AOyOPEVOTG TNG O10LPOPOTOINCNG TOV OYEMY TOV KTIPIOv, 0O1|YNGE GTI GUVOAL-
K1 evioyvon Kot adEnomn g axopyicg OADV TOV VTOCTLAMUATOV LE TN dNHIoVPYio G101POoV
Bmpoaxa TeploPryENG Ao YOVIOKE Kol AALES KO TNV KOTACKEVT] Lovoa armd EKTOEEVOLEVO
oKVLPOdELQ, TOV ElyE £TG1 ALENUEVO KOGTOG £VAVTL TNG ADOTG TOV TOLYOUATOV OKOUY G,
[poympdvtag apyikd 6tn AVor avTh, LE TNV TPO0d0 TOV EPYACIOV KaBUipESC TOV ETLYPIC-
HATOV amoKoADEONKe Gofapn Kol EVTovn amocddpman ToL VTAPYOVTOS CKLUPOOEUATOS Kl
o€ peydio Paduod diaPpmaon tov cdNpov onAiouov. H amokdivyn avth 001 ynce ot diepen-
VI|ON KOl TOV GTOYEIOV dOK®V KOl TAOK®V OO0V Kol KEL 1 KaTdoTooT TapovstaleTat OUoLd.
Q¢ ek T00TOL OvaBEPNOTNKAY Ol APYIKES EKTIUNGELS KOL AVTILETOTLON TNG VOLOTAUEVNC KO-
TAOTAONG LE KABOAIKT ETICKELT KOl EVIGYVOT OADV TOV GTOLYEIDV TOV PEPOVTOC OPYAVIGLO
TOV KT1piov, SNAadT Oyl LOVO TOV VTOGTLVAMUATOV OAAL KL TOV SOKMV KoL TOV TAULK®MV.
'Eto1, 6T cuvéyeila £ytve GUVOMKT KOTESAPIOT) OADV TOV EPYOCIOYV GUUTANPMOOTG KOl TANPN
ATOYOLV®GN TOL PEPOVTOC opyaviouov. H extetapévn amocdfpmon kat 1 dStafpwon tov
OTMAMGLOD 00NYNGE GTNV AVAYKT] EPYOCIDV EVIGYLONG TOL GUVOLOL TOV GTOLEI®V, TTOV Elval
Ta gENG:

* Exto&evdpevo oxvpddepa C20/25

* 'Eyyvto oxvpddepa C20/25

* XdaivPag omiopov S500s

* AmoxaTdoTooTn 0EEIOWMONG OTAMGLOD

* Emokevn amocafpmpévon okupodERatog LE TOUEVTOEIDES IVOTAICLLEVO
EMOKELOOTIKO VALKO

o Tlepiopién Odpakog amd YoOVIOKE Kot AGUES Kol TOV SOKMV TOV KTIPiov, VG
OTIG TAAKEG pe TPOGHETO OTAMGUO Ko gunite

* Bitpa

* Mavdveg amd eKToEEVOUEVO CKUPASELD LLE TOV OTOLTOVUEVO OTAGHO TOVG
0€ VTOCTLAMULOTO Kot SOKOVG

* Kartaokevn kowvovpiag Oepelimong pe cuvoetipleg 00ko0G KAvovtag
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I'KANAZ KONTZTANTINOX

ekokan o€ Baboc 1.50 p. amd to VAPV E60POC
* Pnuwvevécelg

2.YIIOAOT'TXMOX KAMIITIKHX KAI AIATMHTIKHX ANTOXHX
YIHAPXONTOX YIIOXTYAQMATOX

210 oyMUa(A) PAETOLLE TN AETTOUEPELD EVIOYLONEC VTOCTVAMILOTOC TO OO0 TPV TNV
evioyvon &iye daotdoelg 35435 cm kot petd 6565 cm. Emiong, siye omliopud As=4d18=
=1016 mm2. Zoupwva pe tov wyvovto Kavovioud tpénet Asmin=0.01:b+h=0,01+350 mm=
350 mm=1225 mm?>1016 mm?2. E€etdlm yio mepinton GEIGUIKNG £VTOoNG KATd T
d1evBvvon y. To GUVOAKS UMY aVIKO TOGOGTO OTAIGLOV STVETAL OO TN GYECT Miot=
=[As(4®P18)+fya]/(b+d+fed)=(1016+220+1.5)/(350+350+16+1.15)=0.15.d1/h=2cm/35¢cm=0.05
Am6 10 drdypappa 4.11 tov Priov «Mabrpota OnAicpévou Xkvpodépatog, Mépog 1»,

v va=-0.42 mpoxvmrel pdy=0.12. Apa Mmaxdy=pdy*d%fca=0.12+0.35+0332:16000/1.5=
48.78 KNm.

E&etdlo yio mepintmon oeloiknG Eviaong Katd tn 01e0fuvon X.mwo=[ As(4D18)+fxd]/
(b*d*fea)=(1016+220+1.5)/(350+350+16+1.15)=0.15.d1/h=2cm/35cm=0.05.And 0 S1drypoppo
4.11 yuo va=-0.42, mpoxvmret pdx=0.12. Apo. Mmaxdx=pdx*d?fca=0.12+0.35+0.332:16000/1.5=
=48.78 KNm. Apa 1 LYot S10TunTiKn avToy1] ToL VTOCTUAMUOTOS etvar Vmax=(2+48.78/
3.3=29.56 KN.

2.1 YHOAOT'TEMOX KAMIITIKHX KAT AIATMHTIKHX ANTOXHX
ENIZXYMENOY YIHOXTYAQMATOX

E&etdlm yio mepintmon GEIcUIKNG EvTaong Katd tn otevbuvon y. To GUVOMKO punyovikod
TOGOGTO OMAMGHOD Mot diveTan and 1 oxéon wwo=[As(12018+8D14)fyd]/(b+d*fca)=(4280+
500+1.5)/(650+650+20+1.15)=0.33. d1/h =4cm/65cm=0.05. Ano6 to ddypappa 4.11 yia
vd=-0.42,mpoxvmtel pdy=0.23. Apa Mmaxdy= pdy*d?fca=0.23+0.65+0.612-20000/1.5=
=741.72 KNm.

EEetdlm ywo mepintmon celokng Eviaong Katd tn oievbuvon y. To cuvolikd pnyovikod
TOGOGTO OMAMGHOD Mot diveTan and 11 oxéon roi=[ As(12D18+8D14):tya]/(b=d* fed)=(4280=
500+1.5)/(650+650+20+1.15)=0.33. d1/h=4cm/65cm. And 10 didrypoppa 4.11 yio va=-0.42,
npokOmtel pdx=0.23. Apo Mmaxdy=pdy*d?+fcd=0.23+0.65+0.612:20000/1.5= 741.72 KNm.

Apa 1 HEYIOTN SloTUNTIKTY AVTOYY] TOV VTOGTVAMUATOG ivol Vmax=(2+741.72)/ 3.30=
=449.52 KN.

[Mopatnpodue Aowmwdv OTL 1| KOUTTIKY avtoyn avéndnke amd 48.78 KNm cg 741.72
KNm, gvéd 1 dratuntikn omd 29.56 KN og 449.52 KN.
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3.YIIOAOT'TXMOX KAMIITIKHX KAI AIATMHTIKHX ANTOXHX
YIHAPXOYXAX AOKOY

210 oynuoB) BAEmovpe T AemTopuépEia EVioyvoNg 60K0D 1) OTTOl TPV TNV EVIGYL-
on &iye daotdoelg 20«55 cm kar petd 3060 cm. Eniong, giye omAioud As2=2d12=
=225mm?dve kot As1=4014=616 mm? K4T®. ZOUE®VO, P TOV 15YXDOVTA KAVOVIGUO TPETEL
Asmin=max(pmin*b*d, 20 14)=max(0.0037:200+530mm?,308mm?)=392.20> As2=225mm?2.
o1= (Asl+ya)/(b=d* fed)=(616+220+1.5)/(200+550+16+1.15)=0.1. A6 Tov mivaxa 4.1 Tov Tapa-
move Piriov, Tporvmtet prd=0.09 kot (=0.94. Zowp={+d=0.94+530 mm=498.20mm.
Zonp.omh.=d-d2=530mm-20mm=510mm > Zoxwp. Apa, Mrdi= As(2D12)+fyd*zonp.om.=
=21.90 KNm, @vror=(As1- As2)+fyd/(b=d+fca)=[(616-225)+220+1.5]/(200+530=16+1.15)=
=0.066. A6 tov mivaxa 4.1, Tpoxdmret pd=0.06 xon {'=0.96. Zowwp=L"*d= 0.965-530mm=
=511.45mm. Mrd2=(As1-As2)+fyd*Z oxvp’'=38.25KNm.

Apa Mrd=Mrdi1+Mrd2=21.90 KNm+38.25 KNm=60.15 KNm.

Vwd=0.9+Asw*fywd=d/S=(0.9+2:28+220+0.53)/(200+1.15)=25.55 KN

Ved=Vrdi=p[tra*min(2, 1.2+40+p1)*max(1, 1.6-d)+0.15-Nd/Ac]+bw*d=1+{220+min
[2, [(1.24+40+616)/(200+530)]], max(1, 1.6-0.53)}+020-055=35.53 KN.

Apa, Vrdz=Vwd+Vcd=25.55 KN+35.53 KN=61.08KN

3.1 YHOAOT'TEMOX KAMIITIKHX KAT AIATMHTIKHX ANTOXHX
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ENIZXYMENHX AOKOY

Ioyvet: @i1=(As1+fya)/(bxd*fca)=(770+500+1.5)/(300:600-20+1.15)=0.14. And ToVv mivakKa
4.1 mpoxvmtet pd=0.13 o {=0.91. Zowp=L+d=0.91:560mm=509.60mm zorp.om.=d-d2=
=570mm-40mm=530mm>zoxvp. Mrdi=As(2®14):tya+zorp.om.=70.97 KNm, wvror=(As1- As2)+
fya/(b*d+fca)=[(770-308)+500+1.5]/(300+560-20+1.15)=0.089. Amo6 tov mivaxa 4.1, mpokvmTEl
urd'=0.085 wou £'=0.94. Zowwp'=("+d=0.947*560mm=530.32mm.
Mrd2=(As1-As2)fyd*z oxop'=107.62KNm. Apa Mrd=Mrdi+Mrd2=70.97 KNm+107.63KNm=
=178.60 KNm.

Vwa=0.9+Aswfywa+d/S=(0.9+2+50+500+0.57)/(300+1.15)=74.35 KN

Vei=0.3Vu1=0.3B[tra*min(2, 1.2+40+p1)*max(1, 1.6-d)+0.15:Nd/Ac]=bw+d=1+{220=
min[2, [(1.2+40+770)/(300+560)]], max(1, 1.6-0.56)}+030+057=8.72 KN

Apa Vrd3=Vwi+Vea=74.35 KN+8.72 KN=83.07KN

[Mopatnpovpe Aowmdv OTL 1) KAPTTIKY avtoyn TS dokov avénonke arnd 60.15 KNm cg
178.60 KNm, gvid n dwatuntikr omd 61.08 KN o¢ 83.07 KN.
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4.YIIOAOI'IEMOXZ KAMIITIKHE ANTOXHE YITAPXOYZAX [TAAKAX

Y10 oynuoA) PAETOLLE T AETTOUEPELN EVIOYLONG TAAKOG 1] OO TPV E1YE TAYOGC
10 cm xon omAiopd As=06/250=113 mm? xotd v KOp1o Kot deuTeHovsa dlevduvor
avtiotoyyo. Kotd v kbpia dievbuvon, cOLemva e TOV 1oY0O0VTO KAVOVIOUO TPETEL
Asmin=max(0.0015+b=d, 200mm?2,d8/Smax),6mov Smax=min(1.5h,200mm)=min(1.5+*
100mm, 200mm)=150mm.Apa, Asmin=max(0.0015+1000mm=80mm, 200 mm?2,
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,08/150)=335 mm?> As=113 mm?2 o=(As*fya)/(b+d* fea)=(113+220+1.5)/( 80100016+
1.15)=0.025. An6 tov mivaka 4.1 wpokvmrel pd=0.023.
Mrd= prd=b*d?+ fea=0.023+1m=(0.08m)?<16000/1.5=1.57KNm.

Kotd mv deutepedovoa d1e00vvor], GOUPOVE LLE TOV 16XDOVTO KOVOVIGHO, TPETEL
Asmin=08/250=200 mm?2> As=06/250=113 mm?. o=(As*fyd)/(b*d* fcd)=(113+220+
1.5)/(70x1000+16+1.15)=0.028. Ano tov mivaxa 4.1 mpokvmtet pud=0.025.

Mrd=pirda+b=d?+ fea=0.023+1m=(0.07m)?+16000/1.5=1.20KNm.

4.1 YHOAOT'TXMOX KAMIITIKHX ANTOXHX ENIZXYMENHX [TAAKAX

H evioyvpévn mhdxa £xel mayog 20 cm ko ordopd ®@8/150=335 mm? katd v Kbpia
ka1 dgvutevovsa devBuvon avtictoryo. Katd v kdpia dievbuvon €xm: w=(As*fyd)/(b=d=
fed)=(335+500+1.5)/(160+1000+20+1.15)=0.068. A6 tov mivoxa 4.1 mpokvmret pra=0.065.
Mrd= prasb*d?+ fca=0.065+1m+(0.16m)?20000/1.5=22.19KNm.

Koatd v devtepevovoa dievbuvon xm: w=(335+500+1.5)/(150+1000=20+1.15)=
=0.072. And tov mivaxa 4.1 mpoxdnrtet pd=0.07. Mrd=0.07+1m=(0.15m)?20000/1.5=
=21 KNm. [Tapatnpodpe Aoudv 0Tt 1 KOUTTIKY avToyT] TG TAGKAG avEndnke Kotd tnv
KOpila d1ievduvon amd 1.57KNm cg 22.19KNm kot katd tn dgvutepgvovsa amd 1.20 KNm og
21 KNm.

(Zympna I
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5. TPOIIOI KAI XTOXOI ENIXXYXHX TOY KTIPIOY

JERERER TS

LT

I

Ym pwtoypagia 1 Topatnpovpe £vo VTOGTOAMUO GTO 0010 £YEL EPAPLOCTEL 1] TEYVI-
K1 TOV HETaAAKOD KA®PBoU Yo mepiopryén. Emiong, evioyvdnke pe povova omd ekto-
EgvOLEVO OKVPOJELA Y10, AVENOT TNG OVTOYNG, OLOKAUYING KOl TAACTILOTNTAS TOV.
Emumiéov, ot d0Kkd £yve petaAlikn mepio@ryEn Kot evioyvon Le EKTOEEVOUEVO GKV-
POdEUM, TPOKEWEVOL VO ALENOEL 1] KOUATIKY KoL St TUNTIKT Tov avtoyn. H midka -
VioyOONKe P KTOEEVOUEVO GKVPOSEUA KOl VEO OTAIGUO Y10 aENOT| TNG KOUTTIKNG TNG
aVTOYNG.

> potoypapia 2 TopaTnPoUE £VO, VTOGTOAMLO TO 0010 EMEKTAONKE GE TOlYElO LE
£YYVTO GKVUPOSEU Yio oOENGT TNG AVTOYNG KOl SLOKAUYING TOV.
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OQTOI'PADIA 3

21m potoypapia 3 TapaTnpoVLE TV KOTACKELT] TG KovoLuplag Oepelimong pe cuvoeti-
pieg 6oKovg 1 ool O eEACPAAIGEL TNV AMOTEAEGLOTIKOTEPT] CLUTEPLPOPA TOV KTIPIOV OTIC
Slapopikég Kab1lNoelg Kot TNV KaADTEPT LETUPOPA POPTIMV TN OVOIOUNG OTO E60(POC.

> potoypapia 4 TOPATNPOVUE TV EVIGYLON KOUBOL VTOGTVAMUATOC Kol SOKOV LE TN
YPNOT TOV Y10GTI KOAAAP®OV Y10 TNV TEPIoPYEN TNG TEPLOYNG TOL KOUPOL KoL TNV adENGT TG
SLOTUNTIKNG OVTOYNG TOL VITOGTUAMLOTOC.

6. XZYMIIEPAXMATA

Yuvoyilovtog, TapatnpodE TG AOY® TG EAAELYNG KOVOVIGUOV, 1 EVIGYVOT VOLOTALE-
VOV KOTOOKEVDV YIVETOL EUTEIPIKA KOl OPKETE GUVINPTTIKA, LUE OTOTELECUO. TTOAAEC POPES TO
KOGTOG OVOoYOEOOGHLOD VO vl oNUavTKA peydlo. Emopévag eivotl emTokTikn ovaykn n
GUVTOEN KOVOVIGU®MV, KAOMDS Kol 1 OVCIUGTIKT] EKTOIOEVOT] TOV TOALTIKOD LNYOVIKOD TTOL
AVOAQLPAVEL TV 0VOSIOGTAGIOAOYOT POPEWV.
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